
Szak: Német nemzetiségi nyelv és irodalom 

Képzési szint: MA 

Hatályosság kezdete (mikortól érvényes, mely felvett hallgatókra): nincs megadva – jelenleg is 

érvényes 

A záróvizsga részei:  

A záróvizsga három részből áll: 

1. A szakdolgozat védése 

2. Szóbeli vizsgabeszélgetés a szakdolgozat tudományágából előre meghatározott, de a 

szakdolgozathoz nem kapcsolódó témakörből.  

3. Szóbeli vizsgabeszélgetés a szakdolgozat tudományágán kívüli tudományág, azaz vagy a nyelv- vagy 

az irodalom- és kultúratudomány előre meghatározott témaköréből. 

A fenti két szóbeli vizsgabeszélgetés témájának kiválasztásához és előkészítéséhez kötelező jelleggel 

konzulens választandó és a vizsgabeszélgetésekhez a hallgató egy-egy handoutot készít. 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

Szakdolgozat védése részjegy + Szóbeli vizsgabeszélgetés 1. részjegy + Szóbeli vizsgabeszélgetés 2. 

részjegy; ZV összesített érdemjegy 

 

 

A záróvizsga eredménye: 

A szakzáróvizsga eredménye (összesített érdemjegye) a részjegyek (Szakdolgozat védése részjegy + 

Szóbeli vizsgabeszélgetés 1. részjegy + Szóbeli vizsgabeszélgetés 2. részjegy) számtani átlaga.  

kerekítve = (Szakdolgozat védése részjegy + Szóbeli tétel 1. részjegy + Szóbeli tétel 2. részjegy)/3 

 
 
Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítését a szakdolgozat bírálatára kapott érdemjegy, a záróvizsgán a szakdolgozat 

védésére kapott érdemjegy és a záróvizsgán a két szóbeli vizsgabeszélgetésre kapott érdemjegyek 

számtani átlaga adja a HKR. 84. § (6) szerint két tizedesjegyre kiszámított kerekítés alapján. 

kerekítve = (Szakdolgozat bírálatának érdemjegye + ZV Szakdolgozat védése részjegy + ZV Szóbeli 

vizsgabeszélgetés 1. részjegy + ZV Szóbeli vizsgabeszélgetés 2. részjegy)/4 

 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 


